



УКРАЇНА

СОЛОМ'ЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ  
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

22.06.2020

№ 506

Про затвердження змін до розподілу  
обов'язків між головою, першим заступником голови,  
заступниками голови та керівником апарату  
Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації», розпоряджень Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації від 28 лютого 2020 року № 14-к, 18 червня 2020 року № 28-к унести до розподілу обов'язків між головою, першим заступником голови, заступниками голови та керівником апарату Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації, затвердженого розпорядженням Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації від 28 січня 2020 року № 72 такі зміни:

1. Додаток до розпорядження Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації від 28 січня 2020 року № 72 «Про розподіл обов'язків між головою, першим заступником голови, заступниками голови та керівником апарату Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації» викласти в новій редакції, що додається.
2. У розділі 2 слова «Бялковський Володимир Вікторович» виключити.
3. Розділ 4 доповнити словами «Малий Євген Ігорович».
4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови, заступників голови та керівника апарату Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова



ЗГІДНО

*Ірина Чечотка*  
О. Чечотка

Ірина ЧЕЧОТКА

23475

Додаток  
до розпорядження Солом'янської районної в  
місті Києві державної адміністрації  
від 28 січня 2020 року № 72  
(у редакції розпорядження Солом'янської  
районної в місті Києві державної  
адміністрації  
від 28.06.2020 № 506 )

Виконання обов'язків голови, першого заступника голови, заступників  
голови Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації у разі їх  
відсутності

Голова	Горпинченко О. І., а у разі її відсутності – Малий Є. І.
Перший заступник голови	Горпинченко О. І., а у разі її відсутності – Малий Є. І.
Горпинченко О. І.	Перший заступник голови, а у разі його відсутності – Малий Є. І.
Малий Є. І.	Горпинченко О. І., а у разі її відсутності – перший заступник голови

Начальник юридичного відділу



Алла СТАСЮК